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CATALOGO GENERALE

AFFINT s.rl. produce questi lavorati in acciaio zincato, acciaio inox ed alluminio da materiali
selezionati di primissima qualita, con macchinari d’avanguardia, effettuando rigorosi controlli
durante tutto il ciclo di lavorazione.

PARASPIGOLI STIRATI, FORATI E LIVELLATORI pratici ed indispensabili agli operatori edili
moderni per una intonacatura sempre piu veloce.

Grazie alla loro forma sono di facile applicazione e consentono di posare I'intonaco senza
alcuna interruzione, rendendolo compatto ed anticrepe.

MATERIALI:

« Acciaio zincato SENDZIMIR secondo processo continuo, con strato di zinco sulle facce di
200 gr/m? e 275 gr/m? prima scelta.

- Qualita UNI EN 10 142

- Tolleranze Dimensioni UNI EN 10 1143

« Alluminio naturale tipo P ALP 99,5 UNI 4507

« Alluminio preverniciato Lega 3103, colore Bianco-Grigio

« Acciaio inox AISI 304

Stoccaggio - compatibilita - posa: |l prodotto va sempre immagazzinato al coperto, in ambienti
asciutti e ben areati. Nella scelta del prodotto € necessario valutare con cura la compatibilita
tra i profili e 'intonaco, come pure lo spessore dell’intonaco ed il campo d’applicazione
degli stessi. | profili in lamiera zincata sono adatti all’applicazione con intonaco a base calce,
cemento, calce-cemento o gesso. Trattandosi di assemblaggio con materiali (intonaci) dalle
caratteristiche fisiche e chimiche estranee alle nostre possibilita di verifica, non garantiamo
la resistenza alla corrosione dei profili. Consigliamo una verifica diretta con delle prove per la
compatibilita dei materiali. Il posizionamento e fissaggio dei profili va effettuato, nel caso di
intonaci di cemento e a base anidrite con lo stesso materiale, mentre per intonaci di cemento
o calce-cemento in locali umidi, all’esterno o in presenza di sostanze chimiche aggressive, €
vivamente sconsigliato I'utilizzo di gesso o materiale similare.

AFFINT s.rl. garantisce la qualita dei suoi prodotti. Tuttavia, per una perfetta conservazione dei
materiali, si raccomanda di immagazzinare i prodotti in ambienti asciutti, ben aerati ed al coperto.
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GENERAL LIST

AFFINT s.rl. produces thermal coating, plaster and plasterboard solutions, first quality
processed goods in galvanized, stainless steel and aluminium, using advanced machineries
and implementing strict controls during the whole production process.

STRETCHED OR HAMMERED CORNER BEADS AND MODERN LEVELERS, fundamental and
pratical tools for today’s building operators in order to obtain a faster plastering.

Thanks to their shapes, Affint’s products are easy to apply to and guarantee an uninterrupted
plastering, leaving the plaster compact and anti-crack.

MATERIALS:

- SENDZIMIR galvanized steel obtained through an unbroken process, with a first quality
200 gr/m2 and 275 gr/m2 zinc coat on both sides

- UNI EN 10 142 quality

« UNI EN 10 1143 size tolerance

« “AL” 99,5 UNI 4507 natural aluminium

« Prepainted aluminium 3103 alloy, colours: White - Grey

- AISI 304 Stainless steel (INOX)

Storage/Compatibility/Laying: Our products always need to be stored indoor in a dry, well-
aired space. While choosing the product, it's necessary to carefully consider the compatibility
between the profiles and the plaster, as well as the thickness of the plaster itself and the
field of application in which it will be put on. Galvanized metal sheet profiles can be applied
on lime, lime-cement or gypsum plasters. As the assembly is based on materials (plasters)
that present physical and chemical proprieties, which go beyond our testing abilities, the
company will decline any form of responsibility related to the corrosion of the profiles.

We recommed a direct check, with test for the compatibility of the materials. The positioning
and fixing of the profiles must be realized — in the case of cement and anhydrite-based
plasters — with the same materials; while for the use of cement or lime-cement plasters, in
humid spaces, externally or in presence of aggressive chemical substances, it’s strongly
recommended not to use gypsum or any similar material.

AFFINT s.rl. guarantees the quality of its products. However, for a perfect preservation of
the same materials, we recommend to store our products indoor, in a dry, well-aired space.
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ART. 104

Paraspigolo Stirato 4 Maglie
Galvanized corner bead 4 meshes

Lunghezza/Length: 170/250/270/275/280/300
Spessore intonaco/Plaster Thickness: 8 mm
Lato/Side: 30 mm

Imballo/Packing: 50/30 pz

Impiego/Use: interno/indoor

Materiale/Material: lamiera zincata/galvanized steel

ART: 105

Paraspigolo Stirato 5 Maglie
Galvanized corner bead 5 meshes

Lunghezza/Length: 170/250/270/275/280/300
Spessore intonaco/Plaster Thickness: 10 mm
Lato/Side: 33 mm

Imballo/Packing: 50/30 pz

¢ Impiego/Use: interno/indoor

Materiale/Material: lamiera zincata/galvanized steel




Paraspigolo Stirato 5 Maglie Alluminio
Aluminium corner bead 5 meshes

Lunghezza/Length: 270/280/300

Spessore intonaco/Plaster Thickness: 10 mm
Lato/Side: 38 mm

Imballo/Packing: 30 pz

Impiego/Use: interno/indoor ed esterno/outdoor

Materiale/Material: alluminio/aluminium

Paraspigolo Stirato 5 Maglie Inox
Inox corner bead 5 meshes

Lunghezza/Length: 280/300

Spessore intonaco/Plaster Thickness: 10 mm
Lato/Side: 38 mm

Imballo/Packing: 30 pz

Impiego/Use: esterno/outdoor

Materiale/Material: acciaio inox/ stainless steel




Paraspigolo Stirato 5 Maglie Rinforzato
Galvanized corner bead 5 meshes reinforced

Lunghezza/Length: 270/280/300

Spessore intonaco/Plaster Thickness: 10 mm
Lato/Side: 38 mm

Imballo/Packing: 30 pz

Impiego/Use: interno/indoor

Materiale/Material: lamiera zincata/galvanized steel

Paraspigolo Stirato 5 Maglie Pesante
Galvanized corner bead 5 meshes heavy

Lunghezza/Length: 270/280/300

Spessore intonaco/Plaster Thickness: 10 mm
Lato/Side: 38 mm

Imballo/Packing: 30 pz

Impiego/Use: interno/indoor

Materiale/Material: lamiera zincata/galvanized steel




ART: 1I05RG

Paraspigolo Stirato 5 Maglie
maglia larga

Galvanized corner bead 5 meshes

large mesh

Lunghezza/Length: 270/280/300

Spessore intonaco/Plaster Thickness: 10 mm
Lato/Side: 38 mm

Imballo/Packing: 30 pz

Impiego/Use: interno/indoor

Materiale/Material: lamiera zincata/galvanized steel

Paraspigolo Stirato 5 Maglie Rinforzato
“Zoppo”

Galvanized asymmetric corner bead
Lunghezza/Length: 280

Spessore intonaco/Plaster Thickness: 10 mm

Lato/Side: 38 mm x 15 mm

Imballo/Packing: 30 pz
Impiego/Use: interno/indoor

Materiale/Material: lamiera zincata/galvanized steel




Paraspigolo Stirato 5 Maglie Rinforzato

“Zoppo” in alluminio

Aluminium asymmetric reinforced
corner bead

Lunghezza/Length: 280

Spessore intonaco/Plaster Thickness: 10 mm
Lato/Side: 38 mm x 15 mm

Imballo/Packing: 30 pz

Impiego/Use: interno/indoor ed esterno/outdoor
Materiale/Material: alluminio/aluminium

ART 106

Paraspigolo Stirato 6 Maglie
Galvanized corner bead 6 meshes

Lunghezza/Length: 280/300

Spessore intonaco/Plaster Thickness: 12 mm
Lato/Side: 38 mm

Imballo/Packing: 50 pz

Impiego/Use: interno/indoor

Materiale/Material: lamiera zincata/galvanized steel
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ART. 106E

Paraspigolo Stirato 6 Maglie

per intonaco termoisolante

Galvanized corner bead 6 meshes

for thermal coating

Lunghezza/Length: 277/297

Spessore intonaco/Plaster Thickness: 30 mm
Lato/Side: 48 mm

Imballo/Packing: 30 pz

Impiego/Use: esterno/outdoor

Materiale/Material: lamiera zincata/galvanized steel

ART. 106 A

Paraspigolo Stirato 6 Maglie in alluminio
per intonaco termoisolante

Aluminium corner bead 6 meshes for

thermal coating

Lunghezza/Length: 300

Spessore intonaco/Plaster Thickness: 30 mm
Lato/Side: 48 mm

Imballo/Packing: 30 pz

Impiego/Use: esterno/outdoor

Materiale/Material: alluminio/aluminium




ART. 1061

Paraspigolo Stirato 6 Maglie Inox
Inox corner bead 6 meshes
Lunghezza/Length: 300

Spessore intonaco/Plaster Thickness: 30 mm
Lato/Side: 48 mm

Imballo/Packing: 30 pz

Impiego/Use: interno/indoor ed esterno/outdoor

Materiale/Material: acciaio inox/stainless steel

Paraspigolo Stirato 4 Maglie per
cappotto termoisolante
Galvanized corner bead 4 meshes for
thermal coating

Lunghezza/Length: 300

Spessore intonaco/Plaster Thickness: 30 mm
Lato/Side: 50 mm

Imballo/Packing: 15 pz
Impiego/Use: esterno/outdoor

Materiale/Material: lamiera zincata/galvanized steel




Paraspigolo Alettato ad angolo vivo
Galvanized corner bead wing 30x30

Lunghezza/Length: 250/270/280/300
Spessore intonaco/Plaster Thickness: 10 mm
Lato/Side: 30 mm

Imballo/Packing: 30 pz

Impiego/Use: interno/indoor

Materiale/Material: lamiera zincata/galvanized steel

SUPER ROBUSTO
SUPER STURDY

Paraspigolo Alettato ad angolo arrotondato
Galvanized corner bead wing 30x30
with rounded corner

Lunghezza/Length: 250/270/280/300
Spessore intonaco/Plaster Thickness: 10 mm
Lato/Side: 30 mm

Imballo/Packing: 30 pz

Impiego/Use: interno/indoor

Materiale/Material: lamiera zincata/galvanized steel

SUPER ROBUSTO
SUPER STURDY




Paraspigolo Alettato in alluminio
Aluminium corner bead wing 30x30
Lunghezza/Length: 280/300

Spessore intonaco/Plaster Thickness: 10 mm
Lato/Side: 30 mm

Imballo/Packing: 30 pz

Impiego/Use: interno/indoor ed esterno/outdoor

Materiale/Material: alluminio/aluminium

Paraspigolo PVC Forato per intonaco
ad angolo arrotondato

PVC corner bead for plaster

with rounded corner

Lunghezza/Length: 260/300

Spessore intonaco/Plaster Thickness: 10 mm
Lato/Side: 28 mm

Imballo/Packing: 100 pz

Impiego/Use: interno/indoor

Materiale/Material: PVC




Paraspigolo Alettato ad angolo vivo
Galvanized corner bead wing 40x40

Lunghezza/Length: 300

Spessore intonaco/Plaster Thickness: 14 mm
Lato/Side: 40 mm

Imballo/Packing: 10 pz

Impiego/Use: interno/indoor

Materiale/Material: lamiera zincata/galvanized steel

SUPER ROBUSTO
SUPER STURDY

ART: S6OT

Paraspigolo Alettato ad angolo arrotondato
Galvanized corner bead wing
with rounded corner

Lunghezza/Length: 250/270/275/280/300
Spessore intonaco/Plaster Thickness: 14 mm
Lato/Side: 40 mm

Imballo/Packing: 10 pz

Impiego/Use: interno/indoor

Materiale/Material: lamiera zincata/galvanized steel

SUPER ROBUSTO
SUPER STURDY




Paraspigolo Alettato con protezione in PVC
Galvanized corner bead wing with PVC
protection 40x40

Lunghezza/Length: 250/300

Spessore intonaco/Plaster Thickness: 14 mm
Lato/Side: 40 mm

Imballo/Packing: 10 pz

Impiego/Use: esterno/outdoor

Materiale/Material: lamiera zincata/galvanized steel -
pvc bianco/white pvc

Paraspigolo con Fori grossi
Corner bead with big holes

Lunghezza/Length: 250/280/300

Spessore intonaco/Plaster Thickness: 10 mm
Lato/Side: 28 mm

Imballo/Packing: 30 pz

Impiego/Use: interno/indoor

Materiale/Material: lamiera zincata/galvanized steel




Paraspigolo con Fori medi e piccoli

Corner bead with small and medium holes
Spessore intonaco/Plaster Thickness: ridotto/reduced

Lunghezza/Length: 250/280/300

Spessore intonaco/Plaster Thickness: 5 mm
Lato/Side: 25 mm

Imballo/Packing: 30 pz

Impiego/Use: interno/indoor

Materiale/Material: lamiera zincata/galvanized steel

Profilo Guida a “T” 6 mm
“T” guide profile 6 mm

Lunghezza/Length: 220/250/270/275/280/300
Spessore intonaco/Plaster Thickness: 6 mm
Imballo/Packing: 50 pz

Impiego/Use: interno/indoor

Materiale/Material: lamiera zincata/galvanized steel




Profilo Guida a “T” senza fori 6 mm
“T” guide profile 6 mm without holes

Lunghezza/Length: 220/250/270/275/280/300
Spessore intonaco/Plaster Thickness: 6 mm
Imballo/Packing: 50 pz

Impiego/Use: interno/indoor

Materiale/Material: lamiera zincata/galvanized steel

Profilo Guida a “T” Pesante 6 mm
“T” guide profile 6 mm heavy

Lunghezza/Length: 220/250/270/275/280/300
Spessore intonaco/Plaster Thickness: 6 mm
Imballo/Packing: 50 pz

Impiego/Use: interno/indoor

Materiale/Material: lamiera zincata/galvanized steel




Profilo Guida a “T” 8 mm
“T” guide profile 8 mm

Lunghezza/Length: 220/250/270/275/280/300
Spessore intonaco/Plaster Thickness: 8 mm
Imballo/Packing: 50 pz

Impiego/Use: interno/indoor

Materiale/Material: lamiera zincata/galvanized steel

L

Profilo Guida a “T” 10 mm
“T” guide profile 10 mm

Lunghezza/Length: 220/250/270/275/280/300
Spessore intonaco/Plaster Thickness: 10 mm
Imballo/Packing: 50 pz

Impiego/Use: interno/indoor

Materiale/Material: lamiera zincata/galvanized steel




Paraspigolo ad Arco

Galvanized arched corner bead
Lunghezza/Length: 300

Spessore intonaco/Plaster Thickness: 3 mm
Lato/Side: 38x20

Imballo/Packing: 25 pz

Impiego/Use: interno/indoor

Materiale/Material: lamiera zincata/galvanized steel

CONFORMITA/CONFORMITY UNI EN 13964

ART =204

Paraspigolo Zincato Microstirato

per cartongesso/intonaco rasante
Galvanized corner bead with micro-expanded
meshes for plasterboard / smoothing plaster

Lunghezza/Length: 280/296

Spessore intonaco/Plaster Thickness: 3 mm
Lato/Side: 30 mm

Imballo/Packing: 50 pz

Impiego/Use: interno/indoor

Materiale/Material: lamiera zincata/galvanized steel
CONFORMITA/CONFORMITY UNI EN 13964







Paraspigolo per cartongesso e

rasatura a base di gesso
Galvanized hammered corner bead for
plasterboard and gypsum-based shaving 30x30

Lunghezza/Length: 280/300

Spessore intonaco/Plaster Thickness: 1,5 mm
Lato/Side: 30 mm

Imballo/Packing: 10/30 pz

Impiego/Use: interno/indoor

Materiale/Material: lamiera zincata/galvanized steel
CONFORMITA/CONFORMITY UNI EN 13964

AN - O D 75 (D

Paraspigolo ad Arco per cartongesso

e rasatura a base di gesso

Galvanized arched corner bead

for plasterboard and gypsum-based shaving
Lunghezza/Length: 300

Spessore intonaco/Plaster Thickness: 3 mm
Lato/Side: 30x30

Imballo/Packing: 25 pz

Impiego/Use: interno/indoor

Materiale/Material: lamiera zincata/galvanized steel
CONFORMITA/CONFORMITY UNI EN 13964




Pa raspigolo per cartongesso e rasatura
a base di gesso ad angolo variabile
Hammered corner bead for plasterboard and
gypsum-based shaving 30x30 with variable angle
Lunghezza/Length: 300

Spessore intonaco/Plaster Thickness: 1,5 mm
Lato/Side: 30 mm

Imballo/Packing: 25 pz

Impiego/Use: interno/indoor

Materiale/Material: lamiera zincata/galvanized steel
CONFORMITA/CONFORMITY UNI EN 13964

;\V\\‘:ULD,,I,\'{!:,IF,:IHE"ILE

AR SO0OAVA

Pa raspigolo per cartongesso e rasatura
a base di gesso ad angolo variabile
Hammered corner bead for plasterboard and
gypsum-based shaving 30x30 with variable angle
Lunghezza/Length: 300

Spessore intonaco/Plaster Thickness: 1,5 mm
Lato/Side: 30 mm

Imballo/Packing: 25 pz

Impiego/Use: interno/indoor ed esterno/outdoor

Materiale/Material: alluminio / aluminium
CONFORMITA/CONFORMITY UNI EN 13964

ane0tD YERIASy, o




Paraspigolo per cartongesso e
rasatura a base di gesso in alluminio
30x30

Aluminium hammered corner bead 30x30
for plasterboard and gypsum-based shaving

Lunghezza/Length: 300

Spessore intonaco/Plaster Thickness: 1,5 mm
Lato/Side: 30 mm

Imballo/Packing: 20 pz

Impiego/Use: interno/indoor ed esterno/outdoor
Materiale/Material: alluminio/aluminium
CONFORMITA/CONFORMITY UNI EN 13964

AN B D O 7o

Paraspigolo per cartongesso e rasatura a

base di gesso a 135°

Galvanized hammered corner bead for plasterboard
and gypsum-based shaving 135°

Lunghezza/Length: 300

Spessore intonaco/Plaster Thickness: 1,5 mm
Lato/Side: 30 mm

Imballo/Packing: 10 pz

Impiego/Use: interno/indoor

Materiale/Material: lamiera zincata/galvanized steel
CONFORMITA/CONFORMITY UNI EN 13964




Paraspigolo per cartongesso e rasatura
a base di gesso 25x25

Galvanized hammered corner bead for plasterboard
and gypsum-based shaving 25x25

Lunghezza/Length: 280/300

Spessore intonaco/Plaster Thickness: 1,5 mm
Lato/Side: 25 mm

Imballo/Packing: 30 pz

Impiego/Use: interno/indoor

Materiale/Material: lamiera zincata/galvanized steel
CONFORMITA/CONFORMITY UNI EN 13964

~r =T T

Profilo di delimitazione o scuretto
Delimitation profile

Lunghezza/Length: 300

Spessore intonaco/Plaster Thickness: 3 mm
Imballo/Packing: 10 pz

Impiego/Use: interno/indoor

Materiale/Material: lamiera zincata/galvanized steel
CONFORMITA/CONFORMITY UNI EN 13964




Profilo di delimitazione o scuretto
preverniciato bianco

White pre-painted delimitation profile
Lunghezza/Length: 300

Spessore intonaco/Plaster Thickness: 3 mm
Imballo/Packing: 10 pz

Impiego/Use: interno/indoor

Materiale/Material: lamiera zincata/galvanized steel
preverniciata bianca/white pre-painted
CONFORMITA/CONFORMITY UNI EN 13964

A (I () A

Profilo di delimitazione o scuretto

in alluminio

Aluminium delimitation profile
Lunghezza/Length: 300

Spessore intonaco/Plaster Thickness: 3 mm
Imballo/Packing: 10 pz

Impiego/Use: interno/indoor ed esterno/outdoor
Materiale/Material: alluminio/aluminium
CONFORMITA/CONFORMITY UNI EN 13964
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Profilo di delimitazione o scuretto
autobloccante

Self-locking delimitation profile

Lunghezza/Length: 300

Spessore intonaco/Plaster Thickness: 1,5 mm
Lato/Side: 12,5x14,5x25 mm

Imballo/Packing: 30 pz

Impiego/Use: interno/indoor

Materiale/Material: lamiera zincata/galvanized steel
CONFORMITA/CONFORMITY UNI EN 13964

12,5

ART. SO0 =

Profilo di delimitazione o scuretto

in alluminio per finestre 28x3
Delimitation profile for windows 28 x 3
Lunghezza/Length: 300

Spessore intonaco/Plaster Thickness: 3 mm
Imballo/Packing: 10 pz

Impiego/Use: interno/indoor

Materiale/Material: lamiera zincata/galvanized steel
CONFORMITA/CONFORMITY UNI EN 13964




Profilo di delimitazione o scuretto

in alluminio per finestre 28x3
Aluminium delimitation

profile for windows 28x3
Lunghezza/Length: 300

Spessore intonaco/Plaster Thickness: 3 mm
Imballo/Packing: 10 pz

Impiego/Use: interno/indoor
Materiale/Material: alluminio/aluminium
CONFORMITA/CONFORMITY UNI EN 13964

g—

Profilo di delimitazione o scuretto
in lamiera zincata 28x6
Delimitation profile 28x6
Lunghezza/Length: 300

Spessore intonaco/Plaster Thickness: 6 mm

Imballo/Packing: 10 pz
Impiego/Use: interno/indoor

Materiale/Material: lamiera zincata/galvanized steel

CONFORMITA/CONFORMITY UNI EN 13964




Profilo di delimitazione o scuretto

in lamiera zincata 28x6

Delimitation profile 28x6

Lunghezza/Length: 300

Spessore intonaco/Plaster Thickness: 6 mm
Imballo/Packing: 10 pz

Impiego/Use: interno/indoor

Materiale/Material: lamiera zincata/galvanized steel
CONFORMITA/CONFORMITY UNI EN 13964

AR 5006 LA

Profilo di delimitazione o scuretto

in alluminio 28x6

Aluminium delimitation profile 28x6
Lunghezza/Length: 300

Spessore intonaco/Plaster Thickness: 6 mm
Imballo/Packing: 10 pz

Impiego/Use: interno-esterno/indoor-outdoor
Materiale/Material: alluminio/aluminium
CONFORMITA/CONFORMITY UNIEN 13964




AN O =D

Profilo di delimitazione o scuretto
in lamiera zincata 19x40

Delimitation profile 19x40

Lunghezza/Length: 300

Spessore intonaco/Plaster Thickness: 3 mm
Imballo/Packing: 10 pz

Impiego/Use: interno/indoor

Materiale/Material: lamiera zincata/galvanized steel
CONFORMITA/CONFORMITY UNI EN 13964

ARIHS5025

Profilo di delimitazione o scuretto
in lamiera zincata 24x40

Delimitation profile 24x40

Lunghezza/Length: 300

Spessore intonaco/Plaster Thickness: 3 mm
Imballo/Packing: 10 pz

Impiego/Use: interno/indoor

Materiale/Material: lamiera zincata/galvanized steel
CONFORMITA/CONFORMITY UNI EN 13964




AR ASOOTAR

Profilo di delimitazione o

scuretto ad arco

Arched delimitation profile
Lunghezza/Length: 300

Spessore intonaco/Plaster Thickness: 3 mm
Imballo/Packing: 25 pz

Impiego/Use: interno/indoor

Materiale/Material: lamiera zincata preverniciata
bianca/white pre-paitend galvanized steel
CONFORMITA/CONFORMITY UNI EN 13964

S SISl AR

Profilo di delimitazione o

scuretto ad arco

Arched delimitation profile
Lunghezza/Length: 300

Spessore intonaco/Plaster Thickness: 3 mm
Imballo/Packing: 25 pz

Impiego/Use: interno/indoor
Materiale/Material: lamiera zincata/
galvanized steel
CONFORMITA/CONFORMITY UNI EN 13964




AN BRI ()
Paraspigolo per cartongesso per

angoli da 105° a 140°

Galvanized corner bead for 105°/140° corners
Lunghezza/Length: 300

Spessore intonaco/Plaster Thickness: 3 mm
Imballo/Packing: 25 pz

Impiego/Use: interno/indoor

Materiale/Material: lamiera zincata/galvanized steel
CONFORMITA/CONFORMITY UNI EN 13964

27

RT. 427

Angolare Perimetrale per
controsoffitti in cartongesso 27x30
Perimetrical corner bead 27x30

with rounded edge for plasterboard

false ceilings

Lunghezza/Length: 300

Imballo/Packing: 10 pz

Impiego/Use: interno/indoor

Materiale/Material: lamiera zincata/galvanized steel
CONFORMITA/CONFORMITY UNI EN 13964




Angolare Perimetrale per

controsoffitti in cartongesso 30x30
Perimetrical corner bead for
plasterboard false ceilings 30x30

Lunghezza/Length: 300

Lato/Side: 30 mm

Imballo/Packing: 10 pz

Impiego/Use: interno/indoor

Materiale/Material: lamiera zincata/galvanized steel
CONFORMITA/CONFORMITY UNI EN 13964

AR =1 SO 710

Angolare Perimetrale per
controsoffitti in cartongesso 40x40
Perimetrical corner bead for

plasterboard false ceilings 40x40

Lunghezza/Length: 300

Lato/Side: 40 mm

Imballo/Packing: 10 pz

Impiego/Use: interno/indoor

Materiale/Material: lamiera zincata/galvanized steel
CONFORMITA/CONFORMITY UNI EN 13964




Angolare Perimetrale per

controsoffitti in cartongesso 50x50
Perimetrical corner bead for plasterboard
false ceilings 50x50

Lunghezza/Length: 300

Lato/Side: 50 mm

Imballo/Packing: 10 pz

Impiego/Use: interno/indoor

Materiale/Material: lamiera zincata/galvanized steel
CONFORMITA/CONFORMITY UNI EN 13964

‘vv‘ P - I‘ — ”
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Angolare Perimetrale per

controsoffitti in cartongesso 50x40
Perimetrical corner bead for plasterboard
false ceilings 50x40

Lunghezza/Length: 300

Lato/Side: 50x40 mm

Imballo/Packing: 10 pz

Impiego/Use: interno/indoor

Materiale/Material: lamiera zincata/galvanized steel
CONFORMITA/CONFORMITY UNI EN 13964
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Profilo cornice scuretto a “2”
preverniciato bianco

“Z” White pre-painted frame profile
Lunghezza/Length: 300

Spessore lastra/Steel Thickness: 12,5 mm
Imballo/Packing: 25 pz

Impiego/Use: interno/indoor

Materiale/Material: lamiera zincata/

galvanized steel - preverniciata bianca/white pre-painted
CONFORMITA/CONFORMITY UNI EN 13964
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Profilo cornice/battiscopa a “Z”
preverniciato bianco

“Z” White pre-painted frame profile
Lunghezza/Length: 300

Spessore lastra/Steel Thickness: 12,5 mm
Imballo/Packing: 25 pz

Impiego/Use: interno/indoor

Materiale/Material: lamiera zincata/galvanized steel
preverniciata bianca/white pre-painted
CONFORMITA/CONFORMITY UNI EN 13964

600/L 600/L 30
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Profilo cornice scuretto a “Z2”
“Z” frame profile

Lunghezza/Length: 300

Spessore lastra/Steel Thickness: 12,5 mm
Imballo/Packing: 25 pz

Impiego/Use: interno/indoor ed esterno/outdoor
600A Materiale/Material: alluminio/aluminium
600Z Materiale/Material: lamiera zincata

non preverniciata/galvanized steel not pre-painted
CONFORMITA/CONFORMITY UNI EN 13964
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Profilo cornice scuretto a “Z”
preverniciato nero

“Z” Black pre-painted frame profile
Lunghezza/Length: 300

Spessore lastra/Steel Thickness: 12,5 mm
Imballo/Packing: 25 pz

Impiego/Use: interno/indoor

Materiale/Material: lamiera zincata/galvanized steel
preverniciata nera/black pre-painted
CONFORMITA/CONFORMITY UNI EN 13964
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Profilo cornice scuretto 6 mm
preverniciato bianco
White pre-painted frame profile 6 mm

Lunghezza/Length: 300

Spessore lastra/Steel Thickness: 12,5 mm
Imballo/Packing: 10 pz

Impiego/Use: interno/indoor

Materiale/Material: lamiera zincata/galvanized steel
preverniciata bianca/white pre-painted
CONFORMITA/CONFORMITY UNI EN 13964
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Profilo cornice scuretto 10 mm
preverniciato bianco

White pre-painted frame profile 10 mm
Lunghezza/Length: 300

Spessore lastra/Steel Thickness: 12,5 mm
Imballo/Packing: 10 pz

Impiego/Use: interno/indoor

Materiale/Material: lamiera zincata/galvanized steel
preverniciata bianca/white pre-painted
CONFORMITA/CONFORMITY UNI EN 13964
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Profilo cornice scuretto 10 mm

Frame profile 10 mm

Lunghezza/Length: 300

Spessore lastra/Steel Thickness: 12,5 mm
Imballo/Packing: 10 pz

Impiego/Use: interno/indoor

Materiale/Material: lamiera zincata/galvanized steel
CONFORMITA/CONFORMITY UNI EN 13964
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Profilo per led prev. bianco

Led profile white pre-painted
Lunghezza/Length: 200

Spessore lastra/Sheet thickness: 12,5 mm
Imballo/Packing: 25 pz

Impiego/Use: interno/indoor
Materiale/Material: lamiera zincata/galvanized
steel preverniciata bianca/white pre-painted
CONFORMITA/CONFORMITY UNI EN 13964

Cod. Descrizione/Description Mis. Ax B
LED 1 Profilo/Profile led 15 16 x12,5
LED 2 Profilo/Profile led 20 19x12,5
LED 3 Profilo/Profile led 25 26x12,5
LED 4 Profilo/Profile led 30 B1bA125
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Profilo a “Z2” LED 20 prev. bianco
“Z” LED 20 profile white pre-painted
Lunghezza/Length: 200

Spessore lastra/Sheet thickness: 12,5 mm
Imballo/Packing: 25 pz

Impiego/Use: interno/indoor

Materiale/Material: lamiera zincata/galvanized
steel

preverniciata bianca/white pre-painted
CONFORMITA/CONFORMITY UNI EN 13964

Cod. Descrizione/Description Mis. Ax B

LEDG60OL | “Z” LED 20 Profilo/Profile 20x12,5
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Profilo per led prev. bianco

kit dissipatore + cover + tappi
Led profile white pre-painted

kit heat sink + cover + end cap
Lunghezza/Length: 200

Spessore lastra/Sheet thickness: 12,5 mm
Imballo/Packing: 10 pz

Impiego/Use: interno/indoor
Materiale/Material: lamiera zincata/galvanized
steel preverniciata bianca/white pre-painted
CONFORMITA/CONFORMITY UNI EN 13964

Cod. Descrizione/Description | Mis. A x B W/ml

LED 1C Profilo/Profile led 15 16x12,5 max 10W/ml

LED 2C Profilo/Profile led 20 19x12,5 | max 18-20W/mi

LED 3C Profilo/Profile led 25 | 26x12,5 |max 25-30W/ml

i

LED 4C Profilo/Profile led 30 31x12,5 |[max 30-40W/ml
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Profilo a “Z2” LED 20 prev. Bianco
kit dissipatore + cover + tappi
Profile “Z” LED 20 white pre-painted
kit heat sink + cover + end cap
Lunghezza/Length: 200

Spessore lastra/Sheet thickness: 12,5 mm
Imballo/Packing: 10 pz

Impiego/Use: interno/indoor

Materiale/Material: lamiera zincata/galvanized steel
preverniciata bianca/white pre-painted
CONFORMITA/CONFORMITY UNI EN 13964

Cod. Descrizione/Description Mis. Ax B

LED600C “Z” Profilo/Profile LED 20 20x12,5
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Guida flessibile Profil Flex

Profil Flex flexible guide
mm 30x28

Lunghezza/Length: 300
Imballo/Packing: 8 pz
Materiale/Material: lamiera zincata/galvanized steel

—~e g )

Guida flessibile Profil Flex

Profil Flex flexible guide
mm 40x50

Lunghezza/Length: 300

Imballo/Packing: 8 pz
Materiale/Material: lamiera zincata/galvanized steel
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Guida flessibile Profil Flex

Profil Flex flexible guide

mm 40x75

Lunghezza/Length: 300

Imballo/Packing: 8 pz

Materiale/Material: lamiera zincata/galvanized steel
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Guida flessibile Profil Flex

Profil Flex flexible guide

mm 40x100

Lunghezza/Length: 300

Imballo/Packing: 8 pz

Materiale/Material: lamiera zincata/galvanized steel
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MONTANTI

Gancio ortogonale / Orthogonal hanger
mm 27x60x27
Imballo/Packing: 100 pz

AN o TV I SR

Gancio a molla / Spring hanger
mm 27x60x27
Imballo/Packing: 100 pz
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Giunto lineare / Linear joint
mm 27x60x27
Imballo/Packing: 100 pz

FLESSIBILI CONCAYV E CONVEX

Montante flessibile Concav

Flexible stud concave
mm 27x60

Lunghezza/Length: 300
Imballo/Packing: 8 pz
Materiale/Material: lamiera zincata/galvanized steel

F‘:\il-\-. . ﬁ-JN /—J"»-.

Montante flessibile Convex

Flexible stud convex
mm 27x60

Lunghezza/Length: 300
Imballo/Packing: 8 pz
Materiale/Material: lamiera zincata/galvanized steel

41




PROFILI, PARASPIGOLI, ANGOL ARI
PER CARTONGESSO

CcConNnformitasconformity

UNI EN 13964
INFORMATIVA PER IL CLIENTE / POLICY FOR CUSTOMER

Descrizione Articolo
PROFILO DI DELIMITAZIONE O SCURETTO 5001
PROFILO DI DELIMITAZIONE O SCURETTO IN ALLUMINIO 5001A

PROFILO DI DELIMITAZIONE O SCURETTO AUTOBLOCCANTE IN LAM. ZINCATA 5001U

PROFILO DI DELIMITAZIONE O SCURETTO IN LAMIERA ZINCATA 5006
PROFILO DI DELIMITAZIONE O SCURETTO IN LAMIERA ZINCATA 5020
PROFILO DI DELIMITAZIONE O SCURETTO IN LAMIERA ZINCATA 5025
PROFILO DI DELIMITAZIONE O SCURETTO AD ARCO 5001AR
PROFILO DI DELIMITAZIONE O SCURETTO AD ARCO 5001ARZ
PROFILO CORNICE SCURETTO “Z” 600
PROFILO CORNICE SCURETTO 6 mm 606
PROFILO CORNICE SCURETTO A “Z” IN ALLUMINIO 600A
PROFILO CORNICE SCURETTO A “Z” 600N
PROFILO CORNICE SCURETTO 10 mm 610
PARASPIGOLO PER CARTONGESSO E RASATURA A BASE DI GESSO 250
PARASPIGOLO PER CARTONGESSO E RASATURA A BASE DI GESSO 300
PARASPIGOLO PER RASATURA IN ALLUMINIO 300A
PARASPIGOLO ZINCATO MICROSTIRATO PER CARTONGESSO/INTONACO
RASANTE %>
PARASPIGOLO ALLUMINIO MICROSTIRATO PER CARTONGESSO/INTONACO
RASANTE Y

PARASPIGOLO INOX MICROSTIRATO PER CARTONGESSO/INTONACO RASANTE 340
PARASPIGOLO PER CARTONGESSO E RASATURA A BASE DI GESSO AD

ANGOLO VARIABILE i
PARASPIGOLO PER CARTONGESSO E RASATURA A BASE DI GESSO A 135° 135/30
CONTROSOFFITTI
- FP RS o2 REQUISITI E METODI DI PROVA
PARASPIGOLO AD ARCO 450/30 UNI EN 13964
PARASPIGOLI PER CARTONGESSO PER ANGOLI DA 105° E 140° 5002 —— -
ANGOLARE PERIMETRALE PER CONTROSOFFITTI IN CARTONGESSO 430 e —
ANGOLARE PERIMETRALE PER CONTROSOFFITTI IN CARTONGESSO 430/40 T
ANGOLARE PERIMETRALE PER CONTROSOFFITTI IN CARTONGESSO 430/50 O —
ANGOLARE PERIMETRALE PER CONTROSOFFITTI IN CARTONGESSO 430/54
ANGOLARE PERIMETRALE PER CONTROSOFFITTI IN CARTONGESSO 427 Trem T me e
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SCOPO DELL'INFORMATIVA

Questo documento ha I'obiettivo di informare il cliente in merito alle caratteristiche tecniche ed alle modalita d'uso dei profili, paraspigoli
ed angolari commercializzati dall'azienda AFFINT S.r.l.

1. INFORMAZIONI DI PRODUZIONE

Per la scelta dei profili, paraspigoli ed angolari, risulta fondamentale considerare il campo d'impiego desiderato, I'altezza, naturale
posizione dell'edificio e gli ulteriori elementi necessari a garantire la buona riuscita del lavoro.

1l profilo per cartongesso prodotto dalla AFFINT srl & progettato per essere posato in opera in strutture murarie portanti o
prefabbricate sia verticali che inclinate o orizzontali quale base di partenza per lastre di materiale isolante. Disponibile in diversi
spessori, la versatilita di questo prodotto ci consente applicazioni su ogni tipo di superficie tramite viti o tasselli. I profili per
cartongesso sono realizzati in acciaio zincato, acciaio inox ed alluminio. In conformita a quanto previsto nel paragrafo 4.2 della norma
UNI EN 13964:2005 “Controsoffitti Requisiti € metodi di prova” (vedi abstract indice UNI EN 13964:2005) le dimensioni progettuali del
controsoffitto, della sottostruttura e dei componenti della membrana sono basate sulla coordinazione modulare come nella ISO 1006 di
riferimento.

I paraspigoli prodotti dalla AFFINT srl hanno per scopo la protezione degli spigoli vivi dei pannelli in cartongesso. Disponibile in diverse
larghezze ed angolazioni consente applicazioni su ogni tipo di lastra in cartongesso. La notevole capacita di assorbire gli urti permette di
realizzare efficaci protezioni di ogni tipo e consentono di unire negli angoli I'incontro delle lastre di cartongesso.

Gli_angolari prodotti dalla AFFINT srl hanno per scopo di fare sostegno perimetrale di controsoffitti in fibra minerale. Disponibile in
diverse larghezze, la versatilita di questo prodotto ci consente applicazioni su ogni tipo di superficie tramite ancoraggio con viti o
tasselli.

Le prestazioni finali dei kit di controsoffitti o dei componenti in sistemi assemblati dichiarate dal fabbricante sono raggiunte solo se
questi sono installati in conformita alle istruzioni del fabbricante per I'installazione.

2. VALUTAZIONE DI CONFORMITA’

La marcatura CE per tali prodotti non € direttamente applicabile in quanto trattasi di accessori destinati ad essere incorporato nei kit
completi per la realizzazione di controsoffitti, per i quali & prevista la marcatura CE solo per l'intero
sistema “controsoffitti” secondo la norma UNI EN 13964: 2005.

In relazione ai requisiti in essa previsti, applicabili ai singoli componenti del kit, i prodotti AFFINT,
rispondono ai requisiti previsti al paragrafo 4.2 della norma UNI EN 13964:2005 "“Controsoffitti Requisiti e
metodi di prova” (vedi abstract indice UNI N 13964:2005), in quanto aventi caratteristiche tecniche e
prestazionali analoghe ad accessori gia incorporati in kit per controsoffitti marcati CE.

Pertanto, i prodotti AFFINT, se usati all'interno di kit per controsoffitti marcati CE secondo la norma UNI
EN 13964:2005 devono essere installati anche nel rispetto delle specifiche del costruttore del kit.

3. BASI LEGISLATIVE E CONDIZIONI GENERALI
Tale documento & redatto in conformita con:

X Direttiva 89/106/CEE armonizzazione delle leggi e regolamenti degli stati membri in materia di prodotti da costruzione
X DPR 248/93 Recepimento della direttiva 89/106/CEE cosi come modificato dal DPR 499/97
X UNI EN 13964: 2005 Controsoffitti Requisiti e metodi di prova

4. MODALITA D'USO

4.1 Personale qualificato
LE INFORMAZIONI FORNITE IN QUESTO DOCUMENTO DEVONO ESSERE INTESE COME DEI SUGGERIMENTI PER
A IL BUON USO DEL PRODOTTO NEL RISPETTO DELLE NORMATIVE SULLA SICUREZZA DELL'OPERATORE.

4.2 Uso previsto dal fabbricante
1 profili, paraspigoli ed angolari prodotti dalla AFFINT sono disponibili in diversi spessori e la versatilita di questi prodotti ci consente
applicazioni su ogni tipo di superficie tramite viti o tasselli.

4.3 Immagazzinamento e trasporto
Tale prodotto deve essere preservato da umidita, fonti di calore e altri agenti che possano danneggiare la geometria o la struttura nelle
fasi dimmagazzinamento e trasporto.

4.4 Applicazione e montaggio

Condizioni ambientali: Temperatura ambiente: min +5°C max +40°C

Umidita relativa ambiente: max 80%

Attrezzatura: Attrezzatura manuale varia

Montaggio: Il montaggio deve essere fatto seguendo scrupolosamente le indicazioni del fabbricante.

Linstallazione dei controsoffitti deve essere eseguita in conformita all'appendice A “Guida per l'installazione” della norma UNI EN
13964:2005.
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PURPOSE OF THE POLICY
This document aims at informing the customer about the technical characteristics and instructions of the profiles, corner

beads and angle profiles commercialized by the company AFFINT S.r.l.
1. INFORMATION ABOUT THE PRODUCTION
For the selection of materials, corner beads and angle profiles it is fundamental to consider the field of use wished, the

height, the nature-position of the building and other necessary elements to guarantee the success of the work.

The profile for plasterboard produced by AFFINT S.r.l. is designed to be installed on supporting wall or prefabricated structu-
res, both vertical and inclined or horizontal as the basis for panels made of isolating material. Available in different thicknes-
ses, the versatility of this product allows us applications on every kind of surface through screws or anchors. The profiles for
plasterboard are realized in galvanized steel, inox steel and aluminium. In conformity with what is required in the 4.2 para-
graph of the UNI EN 13964:2005 norm “False ceilings and test methods” (see abstract index UNI EN 13964:2005) the design
dimensions of the false ceiling, substructure and of the components of the membtane are based on a modular coordination
as in the ISO 1006 of reference.

The corner beads produced by AFFINT S.r.l. aim at protecting the sharp edges of the plasterboard panels. Available in several
widths and angles, it allows to be applied on every kind of plasterboard panel. Its remarkable capacity to absorb shocks per-
mits to realize efficient protections of any type and enable to join the encounter of the plasterboard panels in the corners.
The angle profiles produced by AFFINT S.r.l. aim at making a perimetrical sustain of false ceilings in mineral fiber. Available in
different widths, the versatility of this product allows it to be applied on any kind of surface through screws or anchors.

The final performances of the kit of false ceilings or components in assembled systems declared by the producer are reached

only if these are installed in conformity with the producer itself for the setup.

2. CONFORMITY EVALUATION
The CE marking for these products isn’t directly applicable as it is an accessory component intended for being inserted into
the complete kit, for which the CE marking is expected only for the entire “false ceilings” system, according to the norm UNI
EN 13964:2005.
In relation to the requisites in it contained, appliable to the single components of the kit, the AF-
FINT S.r.I. products respond to the requirements of paragraph 4.2 of the UNI EN 13964:2005 norm
“False ceilings’ requirements and test methods” (see abstract index UNI EN 13964:2005), as they
have technical and performance characteristics similar to some accessories already incorporated in

the false ceiling kit CE marked.

3. LEGISLATIVE BASIS AND GENERAL CONDITIONS
Such a document is drawn up in accordance with:
e Guideline 89/106/CEE harmonization of the laws and regulations of the member states regarding construction products
. DPR 248/93 transposition of the 89/106/CEE Guideline, as modified by the DPR 499/97
e UNI EN 13964:2005 norm False ceilings’ requirements and test methods

4. INSTRUCTIONS FOR USE

4.1. Qualified staff
THE INFORMATION PROVIDED IN THIS DOCUMENT MUST BE INTENDED AS SOME ADVICE FOR THE PRO-
A PER USE OF THE PRODUCT IN RESPECT OF THE REGULATIONS ON THE OPERATOR'’S SAFETY

4.2. Use scheduled by the manufacturer
The profiles, corner beads and angle profiles produced by AFFINT S.r.l. are available in different thicknesses and their versati-

lity allows applications on any kind of surface through screws or anchors.

4.3. Storage and transport
The product must be preserved from humidity, heat sources and other agents that can damage the shape or structure in the
storage or transport phases.

4.4. Installation

Environmental conditions: Temperature of the environment: min +5°C max +40°C

Humidity of the environment: max 80%
Equipment: Various manual equipment

Installation: It has to be done following carefully the producers’ directions

The false ceilings installation has to be executed in conformity with the index A “Guide for installation” of the UNI EN
13964:2005 norm.

@



MATERIALIZF MATERIALS

| profili sono realizzati con acciaio zincato Dx51 di prima scelta, con copertura di zinco
variabile tra 200/275 gr/mq, conforme alle norme

UNI - EN 10326 - 10327 - 10142.

Lo spessore standard dei profili & 6/10.

Tutti i profili sono prodotti secondo normative

CE 14195 - 13964 e CERTIFICATI DOP.

Le barre standard sono lunghe 3 e 4 mil.

The profiles are made of high-grade Dx51 galvanized steel, with a coverage of zinc
ranging between 200/275 gr/mq, compliant with the rules

UNI - EN 10326 - 10327 - 10142.
The standard thickness of the profiles is 6/10.

All profiles are produced according to regulations

CE 14195 - 13964 e and CERTIFICATION DOP.

The standard rods are 3 and 4 ml long.
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Profilo OMEGA / OMEGA PROFILE
15/50/15

Lunghezza/Length: 300
Imballo/Packing: 600 ml
Materiale/Material: lamiera zincata/galvanized steel
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Profilo OMEGA / OMEGA PROFILE
22/40/22

Lunghezza/Length: 300
Imballo/Packing: 600 ml
Materiale/Material: lamiera zincata/galvanized steel
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Profilo OMEGA / OMEGA PROFILE
22/50/22

Lunghezza/Length: 300
Imballo/Packing: 600 ml
Materiale/Material: lamiera zincata/galvanized steel

ANl s e

Profilo OMEGA / OMEGA PROFILE
27/40/27

Lunghezza/Length: 300
Imballo/Packing: 600 ml
Materiale/Material: lamiera zincata/galvanized steel
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Profilo OMEGA / OMEGA PROFILE
27/50/27

Lunghezza/Length: 300
Imballo/Packing: 600 ml
Materiale/Material: lamiera zincata/galvanized steel
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Profilo OMEGA / OMEGA PROFILE
36/40/36

Lunghezza/Length: 300
Imballo/Packing: 600 ml
Materiale/Material: lamiera zincata/galvanized steel
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Profilo OMEGA / OMEGA PROFILE
36/50/36

Lunghezza/Length: 300
Imballo/Packing: 600 ml
Materiale/Material: lamiera zincata/galvanized steel
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Profilo OMEGA / OMEGA PROFILE
42/40/42

Lunghezza/Length: 300
Imballo/Packing: 600 ml
Materiale/Material: lamiera zincata/galvanized steel
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Profilo ad angolo variabile

Variable angle profile
mm 60x60x0,6

Lunghezza/Length: 300
Imballo/Packing: 10 pz
Materiale/Material: lamiera zincata/galvanized steel
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Profilo ad angolo variabile

Variable angle profile
mm 45x45x0,6

Lunghezza/Length: 300
Imballo/Packing: 10 pz
Materiale/Material: lamiera zincata/galvanized steel

APPSO

Profilo ad L flessibile

“L” Flexible profile
mm 50x40x0,6

Lunghezza/Length: 300
Imballo/Packing: 10 pz
Materiale/Material: lamiera zincata/galvanized steel
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Profilo ad “U” perimetrale /“U” Perimetrical profile

mm 28x16,2x28

Lunghezza/Length: 300
Imballo/Packing: 240 pz
Impiego/Use: interno/indoor

Materiale/Material: lamiera
zincata/galvanized steel (8016)
zinco magnesio/
magnesium zinc (8016ZM)
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Profilo ad “U” perimetrale /“U” Perimetrical profile

mm 28x23,2x28

Lunghezza/Length: 300
Imballo/Packing: 240 pz
Impiego/Use: interno/indoor

Materiale/Material: lamiera
zincata/galvanized steel
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Profilo ad “U” perimetrale /“U” Perimetrical profile

mm 30x28,2x30

Lunghezza/Length:
300 (8028) / 400 (8028/4)
Imballo/Packing: 240 pz
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Impiego/Use: interno/indoor
Materiale/Material: lamiera
zincata/galvanized steel
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Profilo ad “U” perimetrale /“U” Perimetrical profile

mm 28x37x28

Lunghezza/Length: 300
Imballo/Packing: 240 pz
Impiego/Use: interno/indoor
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Materiale/Material: lamiera
zincata/galvanized steel
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Profilo ad “U” perimetrale /“U” Perimetrical profile

mm 28x44x28

Lunghezza/Length: 300
Imballo/Packing: 240 pz
Impiego/Use: interno/indoor

®

Materiale/Material: lamiera
zincata/galvanized steel
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Ur’GUIDESSO

8050U - Lunghezza/Length: 300
Dimensioni/Size: 40x50x40 mm
Imballo/Packing: 8 pz
Bancale/Pallet: 240 pz
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8075U - Lunghezza/Length: 300
Dimensioni/Size: 40x75x40 mm
Imballo/Packing: 8 pz
Bancale/Pallet: 240 pz
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80100U - Lunghezza/Length: 300
Dimensioni/Size: 40x100x40 mm

Imballo/Packing: 4 pz
Bancale/Pallet: 80 pz

P




WIS TNl NI Nl =Sl V11TV FOD
—> ol )\ L) NV 11V PO\

8050C - Lunghezza/Length: 300
8050/4C - Lunghezza/Length: 400
Dimensioni/Size: 50x48,8x47 mm
Imballo/Packing: 8 pz
Bancale/Pallet: 240 pz
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8075C - Lunghezza/Length: 300
8075/4C - Lunghezza/Length: 400
Dimensioni/Size: 50x74,8x47 mm
Imballo/Packing: 8 pz
Bancale/Pallet: 240 pz
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80100C - Lunghezza/Length: 300
80100/4C - Lunghezza/Length: 400
Dimensioni/Size: 50x98,8x47 mm
Imballo/Packing: 4 pz

Bancale/Pallet: 80 pz
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8027C - Lunghezza/Length: 300
8027/4C - Lunghezza/Length: 400
Dimensioni/Size: 27x49x27 mm
Imballo/Packing: 8 pz
Bancale/Pallet: 240 pz
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8027CA - Lunghezza/Length: 300
8027/4CA - Lunghezza/Length: 400
Dimensioni/Size: 27x49x27 mm
Imballo/Packing: 8 pz

Bancale/Pallet: 240 pz
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8015C - Lunghezza/Length: 300
8015/4C - Lunghezza/Length: 400
Dimensioni/Size: 15x49x15 mm
Imballo/Packing: 8 pz
Bancale/Pallet: 240 pz
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8015CA - Lunghezza/Length: 300
8015/4CA - Lunghezza/Length: 400
Dimensioni/Size: 15x49x15 mm
Imballo/Packing: 8 pz

Bancale/Pallet: 240 pz
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8015CAZM - Lunghezza/Length: 300
Dimensioni/Size: 15x49x15 mm
Imballo/Packing: 8 pz
Bancale/Pallet: 240 pz

Materiale/Material:
zinco magnesio/magnesium zinc
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8000/3 - Lunghezza/Length: 300

- ;'_',(__,: 8000 - Lunghezza/Length: 400
¢ -J’{f_f‘? a Dimensioni/Size: 40x28x40 mm
[i 2 Imballo/Packing: 8 pz

Bancale/Pallet: 192 pz
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GMS850BA:

Bordo arrotondato/Rounded edge
Per traverso/For steel keel: 50x15 / 50x27 mm
Imballo/Packing: 100 pz

GMS850BS:

Bordo schiacciato/Flattened edge

Per traverso/For steel keel: 50x15 / 50x27 mm
Imballo/Packing: 100 pz
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AT850:

Imballo/Packing: 100 pz
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GM860:
Dimensioni/Size: 60x27 mm
Imballo/Packing: 100 pz
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GO85015BA:

Bordo arrotondato/Rounded edge
Dimensioni/Size: 50x15 mm
Imballo/Packing: 100 pz

GO85015BS:

Bordo schiacciato/Flattened edge
Dimensioni/Size: 50x15 mm
Imballo/Packing: 100 pz
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GOS850A:

Bordo arrotondato/Rounded edge
Dimensioni/Size: 50x27 mm
Imballo/Packing: 100 pz

GO850S:

Bordo schiacciato/Flattened edge
Dimensioni/Size: 50x27 mm
Imballo/Packing: 100 pz
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GO860:

Dimensioni/Size: 60x27 mm
Imballo/Packing: 100 pz




CO850A:

Bordo arrotondato/Rounded edge
Dimensioni/Size: 50x27 mm
Imballo/Packing: 100 pz

CO850sS:

Bordo schiacciato/Flatened edge
Dimensioni/Size: 50x27 mm
Imballo/Packing: 100 pz
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CO85015A: C0O85015S:
FORO 6 FORO 6

Bordo arrotondato/ Bordo schiacciato/
Rounded edge Flattened edge
Dimensioni/ Dimensioni/Size: 50x15 mm

Size: 50x15 mm Imballo/Packing: 100 pz

Imballo/Packing: 100 pz
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CO850M615A: CO850M615S:
FORO M6 FORO M6

Bordo arrotondato/ Bordo schiacciato/
Rounded edge Flattened edge

Dimensioni/Size: 50x15 mm Dimensioni/Size: 50x15 mm

Imballo/Packing: 100 pz Imballo/Packing: 100 pz
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GL85015: GL85060:

Per traverso/ Per traverso/

For cross bar: 50x15 mm For cross bar: 60x27 mm
Imballo/Packing: 100 pz Imballo/Packing: 100 pz
GL85027:

Per traverso/For cross bar: 50x27 mm
Imballo/Packing: 100 pz
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GL850TS:

Dimensioni/Size: 40x28x40 mm
Imballo/Packing: 100 pz
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DM850B:

Dimensioni/Size: 4 mm
Imballo/Packing: 100 pz
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SR85012:

Dimensioni/Size: da 6 a 12 cm
Imballo/Packing: 100 pz
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P85012A: Lungh./length 12,5 cm
P85025A: Lungh./length 25 cm
P85050A: Lungh./length 50 cm
P85075A: Lungh./length 75 cm
P850100A: Lungh./length 100 cm
P850200A: Lungh./length 200 cm
P850300A: Lungh./length 300 cm

Imballo/Packing: 100 pz
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P85012P: Lungh./length 12,5 cm
P85025P: Lungh./length 25 cm
P85050P: Lungh./length 50 cm
P85075P: Lungh./length 75 cm
P850100P: Lungh./length 100 cm
P850200P: Lungh./length 200 cm
P850300P: Lungh./length 300 cm

Imballo/Packing: 100 pz
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P85012C: Lungh./length 12,5 cm
P85025C: Lungh./length 25 cm
P85050C: Lungh./length 50 cm
P85075C: Lungh./length 75 cm
P850100C: Lungh./length 100 cm
P850200C: Lungh. /length200 cm
P850300C: Lungh./length 300 cm

Imballo/Packing: 100 pz




V' i

L d

V'V I LD —1 AL

VAPT

Autoperforante/self-perforate:
Dimensioni/Size: 4,2x13 mm
Imballo/Packing: 1000 pz

VAPC

Autofilettante/self-cutting:
Dimensioni/Size: 4,2x13 mm

Imballo/Packing: 1000 pz

1T ) o d T d

— w

- 4
A= 2 —

VAPC25:

Dimensioni/

Size: 3,5x25 mm
Imballo/Packing: 1000 pz

VAPC35:

Dimensioni/

Size: 3,5x35 mm
Imballo/Packing: 1000 pz
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VAPT25:

Dimensioni/
Size: 3,5x25 mm
Imballo/Packing: 1000 pz

VAPT35:

Dimensioni/
Size: 3,5x35 mm
Imballo/Packing: 1000 pz
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TP640:

Dimensioni/
Size: 6x40 mm
Imballo/Packing: 200 pz
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VAPCA45:

Dimensioni/

Size: 3,5x45 mm
Imballo/Packing: 1000 pz
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VAPT45:

Dimensioni/

Size: 3,5x45 mm
Imballo/Packing: 1000 pz
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TP660:

Dimensioni/
Size: 6x60 mm
Imballo/Packing: 200 pz
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SPORTELLO ESTRAIBILE / EXTRACTABLE DOOR

DESCRIZIONE: La botola d’ispezione € composta
da profili di alluminio con lastra in cartongesso IDRO
sp. 12.5 mm. Viene utilizzata per ispezionare soffitti
e/o pareti in cartongesso. Il fissaggio avviene per ac-
coppiamento tra pannello di tamponamento e telaio
esterno in alluminio della botola, mediante avvita-
mento dello stesso con viti autoperforanti.
Lapertura dello sportello avviene tramite pressione
verso l'intercapedine del pannello, che attiva il mec-
canismo automatico di espulsione.

Lo smontaggio dello stesso avviene tramite inclina-
zione e sfilamento verso I'esterno.

Lo sportello viene messo in sicurezza, evitando sfi-
lamento accidentale, tramite un cavo con moschet-
tone in acciaio situato perpendicolarmente al lato di
apertura.

DESCRIPTION: the access panel is made of
aluminium profiles with plasterboard sheet idro 12,5
mm. It is used to inspect plasterboard ceilings/walls.
The fixing is done by matching between pile-up
panel and external aluminium frame of the access
panel, by screwing the same with self-drilling screws.
The door is opened by pressing towards the
interspace ofthe panel, which activates the automatic
ejection mechanism. The disassembly of the same is

done through by inclination and extraction towards
the outside.

The door is secured, avoiding accidental extraction,
by a cable with steel carabiner located perpendicular
to the opening side.

Art./cod. Dimensione/size PZ/CF BOT4080R 40X80 1
BOT50100R 50X100 1

BOT20 20X20 2
BOT5060R 50X60 1

BOT30 30X30 2
BOT5070R 50X70 1

BOT40 40X40 2
BOT5080R 50X80 1

BOT50 50X50 2
BOT5090R 50X90 1

BOT60 60X60 1
BOT60100R 60X100 1

BOT30100R 30X100 1
BOT60120R 60X120 1

BOT3040R 30X40 1
BOT6080R 60X80 1

BOT3050R 30X50 1
BOT6090R 60X90 1

BOT3060R 30X60 1
BOT70100R 70X100 1

BOT3080R 30X80 1
BOT70120R 70X120 1

BOT40100R 40X100 1
BOT7090R 70X90 1

BOT40120R 40X120 1
BOT80100R 80X100 1

BOT4050R 40X50 1
BOT80120R 80X120 1

BOT4060R 40X60 1




CERTIFICAZIONI DOP
MARCATURA CE

La nostra storica e riconosciuta attenzione alla qualita del “Made in Italy” e al
mercato europeo e confermata da tutti i nostri prodotti e dalle certificazioni
DOP, CE che assicurano ai nostri clienti che le attese sul «valore» del prodot-
to rispondono effettivamente a quanto dichiarato.

Tutte le certificazioni sono scaricabili dal sito www.affint.it

DOP CERTIFICATIONS
CE MARKETING

Our historic and known attention to the “made in ltaly” quality and the
european market is confirmed by all our products and both CE and DOP
certifications, witch guarawtee to our clients that the expectations on the
«value» of the product actually match to wath stated.

All the certifications are downloadable from the website www.affint.it
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Profilo di partenza in alluminio
per sistemi a cappotto con gocciolatoio

Aluminium starting profile for coating
for thermal-coating system with drip molding

Certificato/Certificate ETAG 004

Cod.

4013

4014

4015

4016

4017

4018

4000

4002

4004

4006

4180

4200

Lung.

250 cm

250 cm

250 cm

250 cm

250 cm

250 cm

250 cm

250 cm

250 cm

250 cm

250 cm

250 cm

SP/LO

33

43

53

63

73

83

103

123

143

163

183

203

PZ/CF

20 pz

20 pz

20 pz

20 pz

20 pz

20 pz

20 pz

20 pz

10 pz

10 pz

10 pz

10 pz

ART: 400GLE

Giunto per profilo di partenza
in PVC adatto per unire i profili di partenza

PVC joint for starting profile
suitable for putting togethers the starting profiles

Lunghezza/Length: 1000 mm
Imballo/Packing: 10 pz

Lunghezza/Length: 30 mm
Imballo/Packing: 100 pz
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Profilo sottofinestra
in alluminio per sistemi a cappotto

Aluminium under-window
profile for thermal coating

Certificato/Certificate ETAG 004

Cod.

4013s

4014S

4015S

4016S | 4017S

4018S

4000S (4002S

4004sS

4006S | 4180S

4200S

Lung.

250 cm

250 cm

250 cm

250 cm|250 cm

250 cm

250 cm|250 cm

250 cm

250 cm|250 cm

250 cm

SP/LO

33

43

o8

63 73

83

103

123 | 143

163

183

203

PZ/CF

10 pz

10 pz

10 pz

10 pz |10 pz

10 pz

10 pz

10 pz |10 pz

10 pz (10 pz

10 pz

ART. 401c

Profilo di chiusura in alluminio
per sistemi a cappotto
Aluminium closing terminal profile
for thermal coating

Certificato/Certificate ETAG 004

Cod.

4013C

4014C

4015C | 4016C

4017C

4018C

4000C

4002C

4004C

4006C

Lung.

250 cm

250 cm

250cm | 250 cm

250 cm

250 cm

250 cm

250 cm

250 cm

250 cm

SP/LO

33

43

53 63

73

83

103

123

143

163

PZ/CF

20 pz

20 pz | 20

pz | 20 pz

20 pz

20 pz

20 pz

20 pz

20 pz

10 pz




ART: 400

Paraspigolo in alluminio

per cartongesso e cappotto
Aluminium hammered corner bead for
plasterboard and thermal coating
Lunghezza/Length: 250/280/300
Spessore intonaco/Plaster Thickness: 1,5 m
Materiale/Material: alluminio/aluminium
Impiego/Use: interno/esterno y
indoor/outdoor

Lato/Side: 25 mm

Imballo/Packing: 30 pz
AR =00 R50

Paraspigolo in alluminio

per cappotto con rete in fibra di vetro 8x12
Aluminium hammered corner bead
with glass fiber net 8x12 160g. for
thermal coating
Certificato/Certificate ETAG 004

Lunghezza/Length: 250
Imballo/Packing: 50 pz
Impiego/Use: esterno/outdoor -
Materiale/Material: alluminio/aluminium
rete FV./glass fiber net

AR =20O0PR50

Paraspigolo per cappotto in PVC BIANCO
con rete in fibra di vetro 8x12

Hammered PVC corner bead with glass

fiber net 8x12 160g. for

thermal coating
Certificato/Certificate ETAG 004

Lunghezza/Length: 250
Imballo/Packing: 50 pz
Impiego/Use: esterno/outdoor
Materiale/Material: pvc - rete FV./glass fiber net
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Paraspigolo per cappotto in PVC BIANCO
con rete in fibra di vetro 10x15

Hammered PVC corner bead with glass

fiber net 10x15 160g.

for thermal coating.

Certificato/Certificate ETAG 004

Lunghezza/Length: 250

Imballo/Packing: 50 pz

Impiego/Use: esterno/outdoor
Materiale/Material: pvc - rete FV./glass fiber net

AR GO0PR2=

Paraspigolo per cappotto in PVC BIANCO
con rete in fibra di vetro 10x23

Hammered PVC corner bead with glass

fiber net 10x23 160g.

for thermal coating

Certificato/Certificate ETAG 004

Lunghezza/Length: 250

Imballo/Packing: 50 pz

Impiego/Use: esterno/outdoor
Materiale/Material: pvc - rete FV./glass fiber net




ART: A00PRG

Paraspigolo con rete in fibra di vetro
con gocciolatoio

Hammered PVC corner bead with glass fiber net
and drip molding
Certificato/Certificate ETAG 004

Lunghezza/Length: 250
Imballo/Packing: 25 pz 10
Impiego/Use: esterno/outdoor
Materiale/Material: pvc

rete FV./glass fiber net

AR SGO0OPRGIN

Paraspigolo con rete in fibra di vetro
con gocciolatoio nascosto
Hammered PVC corner bead
with glass fiber net with
hidden drip molding

Certificato/Certificate ETAG 004
Lunghezza/Length: 250 10
Imballo/Packing: 50 pz
Impiego/Use: esterno/outdoor
Materiale/Material: pvc

rete FV./glass fiber net

ART: AI00EAY,

Paraspigolo con rete in fibra di vetro
con gocciolatoio nascosto

Hammered PVC corner bead

with glass fiber net with QB0 VARIASy,
hidden drip molding
Certificato/Certificate ETAG 004 = U

v

Lunghezza/Length: 50 ml
Imballo/Packing: scatola
Impiego/Use: esterno/outdoor
Materiale/Material: pvc

rete FV./glass fiber net




PROFILO IN ALLUMINIO.
SISTEMA A CAPPOT TO COATHING SYSTEM

QAL_CUJIN\ NI\

Conformita ETAG O04
CONFORMITY ETAG OO4a

INFORMATIVA PER IL CLIENTE
POLICY FOR THE CUSTOMER

Descrizione Description Articolo
ALUMINIUM STARTING PROFILE FOR
PROFILO DI PARTENZA PER SISTEMI A LiHERL,\JAALSCOATINGG SYZ?EMSO 401
CAPPOTTO CON GOCCIOLATOIO
WITH DRIP MOLDING
PROFILO SOTTOFINESTRA IN ALLUMINIO | ALUMINIUM UNDER-WINDOW PROFILE 401S
PER SISTEMA A CAPPOTTO FOR THERMAL - COATING SYSTEMS
PROFILO DI CHIUSURA IN ALLUMINIO [ ALUMINIUM CLOSING TERMINAL PROFILE 401C
PER SISTEMI A CAPPOTTO FOR THERMAL-COATING SYSTEMS
PARASPIGOLO FORATO IN ALLUMINIO | ALUMINIUM HAMMERED CORNER BEAD 400
25X25 25X25
PARASPIGOLO FORATO ALLUMINIO | ALUMINIUM HAMMERED CORNER BEAD 400R50
+RETE IN FIBRA DI VETRO 8X12 160G WITH GLASS FIBER NET 8X12 160G
PARASPIGOLO FORATO PVC +RETEIN | HAMMERED PVC CORNER BEAD WITH : 400PR50
FIBRA DI VETRO 8X12 160G GLASS FIBER NET 8X12 160G
PARASPIGOLO IN PVC + PVC CORNER BEAD WITH
RETE IN FIBRA DI VETRO GLASS FIBER NET 400BAV
PARASPIGOLO FORATO PVC +RETE IN | HAMMERED PVC CORNER BEAD WITH 400PRG
FIBRA DI VETRO CON GOCCIOLATOIO | GLASS FIBER NET WITH DRIP MOLDING
RETE IN FIBRA
CORNICE A “V” PREFORMATA “V” PREFORMED FRAME NET 400RV
RETE IN FIBRA
CORNICE A “U” PREFORMATA “U” PREFORMED FRAME NET 400RU
PROFILI PVC STOP + PVC STOP PROFILES WITH 2‘82
RETE IN FIBRA DI VETRO GLASS FIBER NET
410
ETAG 004

SISTEMA A CAPPOTTO

@

Edition March 2000
GUIDELINE FOR EUROPEAN TECHINCAL APPROVAL
of
EXTERNAL THERMAL INSULATION
COMPOSITE SYSTEM WITH RENDERING
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PROFILI DI ALLUMINIO PER SISTEMI A CAPPOTTO:
VALUTAZIONE CONFORMITA/CONFORMITY ETAG 004
INFORMATIVA PER IL CLIENTE

SCOPO DELLINFORMATIVA

Questo documento ha I'obiettivo di informare il cliente in merito alle caratteristiche tecniche ed alle modalita d’uso dei profili
commercializzati dall’azienda AFFINT S.r.l.

1. INFORMAZIONI DI PRODUZIONE

Per la scelta dei profili, risulta fondamentale considerare il campo d’Impiego desiderato (profili per intonaco, per cartongesso,
etc), l'altezza, naturale-posizione dell’edificio e la velocita del vento per garantire la buona riuscita del lavoro. Su aperture,
zoccolature, spigoli e vari elementi costruttivi si devono usare appropriati profili, in alluminio, pvc, con e senza rete preincollata
per la regolare messa in opera e protezione delle pannellature di materiale isolante. | prodotti AFFINT S.r.l. sono profilati di
alluminio di varie dimensioni i quali, per le loro caratteristiche qui di seguito esplicitate, garantiscono una protezione totale
dei Sistemi di Isolamento a Cappotto.

2. SISTEMI A CAPPOTTO: CARATTERISTICHE PROFILI

La conformazione dei profili AFFINT s.r.l. & studiata per garantire un’agevole messa in bolla, requisito fondamentale per la
posa del materiale isolante impiegato, elemento basilare per un montaggio a regola dell’arte. Permette una lavorazione
rapida ed economica, ha una buona resistenza alla corrosione specialmente degli alcali, € resistente allo scorrimento ed &
possibile realizzare angoli e tagli esatti senza sfridi. Nei sistemi di isolamento a “Cappotto” i profili angolari sono impiegati
come struttura di partenza, come profili di intonacatura o come rasatura degli angoli e costituiscono una copertura rapida ed
ottimale delle zone d’angolo e degli spigoli.

Il profilato prototipo & un angolare a elle con gocciolatoio con dimensioni in mm lung. = 2500 larg.= 53 sp. 5 (vedi catalogo),
ed e realizzato per profilatura da lega di alluminio 3105 per lavorazioni plastiche.

3. VALUTAZIONE CONFORMITA'

La marcatura CE per tale prodotto non e direttamente applicabile in quanto si tratta di un componente accessorio destinato
ad essere inserito nei Sistemi a Cappotto, per i quali e prevista la marcatura CE secondo i requisiti definiti nel’Etag 004. La
ETAG 004 prevede per il rilascio della marcatura CE, il rispetto di tutti i requisiti a cui devono rispondere tutti i componenti
del sistema stesso.

Pertanto, il profilo AFFINT s.r.l., considerato come accessorio di un sistema a cappotto, risulta avere le stesse caratteristiche
di analoghi inseriti in sistemi a cappotto che hanno ottenuto il rilascio del’ETA da parte dell’ITC CNR.

Per tale motivo si puo affermare che il profilato se usato secondo le specifiche del costruttore per strutture esterne a
cappotto, rispettando la normativa prevista dalla GUIDA ETAGO04, e rispondente alle caratteristiche tecniche di sistemi a
cappotto che hanno ottenuto 'European Technical Approval.

4. BASI LEGISLATIVE E CONDIZIONI GENERALI

Tale documento é redatto in conformita con:

- Direttiva 89/106/CEE armonizzazione delle leggi e regolamenti degli stati membri in materia di prodotti da costruzione

« DPR 248/93 Recepimento della direttiva 89/106/CEE cosi come modificato dal DPR 499/97

Documento: Common Procedural Rules For Requesting, Preparing And Granting Of European Techinical Approvals (allegato
Decisione commissione 94/23/EC)

- Guida per I'approvazione tecnica europea (ETA) documento ETAG 004 del Marzo 2000 EOTA

5. MODALITA' D’USO

5.1 Personale qualificato

LE INFORMAZIONI FORNITE IN QUESTO DOCUMENTO DEVONO ESSERE INTESE COME DElI SUGGERIMENTI PER IL
BUON USO DEL PRODOTTO NEL RISPETTO DELLE NORMATIVE SULLA SICUREZZA DELLOPERATORE.

Nella redazione di questa informativa si fa riferimento a personale qualificato o esperto addetto al montaggio del prodotto.

5.2 Uso previsto dal fabbricante

Il prodotto e destinato ad essere usato per gli scopi e gli usi descritti nella presente informativa. Ogni altro uso € da considerarsi
improprio e per questo pericoloso e vietato dal costruttore. Il costruttore declina ogni responsabilita per eventuali danni a
persone o cose derivanti dall'inosservanza delle indicazioni fornite in questa informativa.

5.3 Immagazzinamento e trasporto

Tale prodotto deve essere preservato in modo da assicurarne I'integrita. Porre attenzione alle modalita di conservazione
evitando situazioni ambientali estreme (fonti di calore eccessive, ecc.) e ad eventuali agenti che possano danneggiare la
geometria o la struttura nelle fasi d'immagazzinamento, trasporto. Il costruttore declina ogni responsabilita per eventuali
danni a persone o cose derivanti dall’inosservanza delle indicazioni fornite in questa informativa.

5.4 Montaggio :

INCARICARE ALLUSO DEL PRODOTTO PERSONALE QUALIFICATO PER LE MANSIONI RICHIESTE DALLATTIVITA

Il fissaggio deve essere eseguito usando tasselli a pressione idonei a supportare il carico e le tensioni indotte dal montaggio del
profilo stesso e dall'applicazione delle strutture del cappotto. Per il fissaggio si rimanda alle indicazioni previste dalla Guida ETAG
004 edizione marzo 2000 inerente all'approvazione europea di sistemi di isolamento.
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ALUMINIUM PROFILES FOR THERMAL-COATING SYSTEMS:
CONFORMITY EVALUATION ETAG 004
POLICY FOR THE CUSTOMER

PURPOSE OF THE POLICY

This document aims at informing the customer about the technical characteristics and instructions of the profiles commercialized
by the company AFFINT S.r.l.

1. INFORMATION ABOUT THE PRODUCTION

For the materials’ selection it is fundamental to consider the field of use wished (plaster or plasterboard profiles, etc.), the height,
the nature-position of the building and the wind speed to guarantee the success of the work.

On vents, skirting boards, corner beads and other constructive elements, appropriate profiles must be used, in aluminium, pvc,
with or without pre-glued net, for a proper installation and protection of the isolating materials’ panel systems.

AFFINT S.r.I. products are aluminium profiled and of various sizes, which, for their following characteristics, guarantee a total

protection of the thermal coating systems.

2. THERMAL COATING SYSTEMS: PROFILES’ CHARACTERISTICS

The AFFINT S.r.l. profiles’ conformation is designed to ensure a smooth leveling, an essential requirement for the installation of the
isolated material used, which is a basic element for perfect mounting. It permits a rapid and cheap processing; it has a good resi-
stance to the corrosion, mostly thanks to the alkali; it’s resistant to sliding and it’s possible to use corners and exact cuts without
scraps. In the “Coating” isolating systems the corner profiles are used as a starting structure, as plastering profiles or corners
shaving and they make up a quick and optimal coverage in the corner areas of the corner beads.

The profile prototype is an “L” corner profile with drip molding with the following sizes: 2500 mm length, 53 mm width, 5 mm
corner (see the catalogue), and it’s realized for aluminium alloy 3105 for plastic processing.

3. CONFORMITY EVALUATION

The CE marking for this product isn’t directly applicable as it is an accessory component intended for being inserted into the
thermal-coating systems, for which the CE marking is expected according to the ETAG 004 requirements. ETAG 004 includes — for
the release of the CE marking — the respect of every requirement to which all the component of the system itself must respond.
Therefore, the AFFINT S.r.I. profile, considered as an accessory of a thermal coating system, appears to have the same characteri-
stics of similar ones that are inserted in coating systems, which have obtained the ETA release on the part of the ITC CNR.

For this reason we can say that the profile, if used according to the specifications of the builder for external coating structures,
respecting the ETAG 004 GUIDE regulation, is responsive to the technical characteristics of coating systems, which obtained the
European Technical Approval.

4. LEGISLATIVE BASIS AND GENERAL CONDITIONS

Such a document is drawn up in accordance with:

«  Guideline 89/106/CEE harmonization of the laws and regulations of the member states regarding construction products

. DPR 248/93 transposition of the 89/106/CEE Guideline, as modified by the DPR 499/97

«  Document: Common Procedural Rules For Requesting, Preparing And Granting Of European Technical Approvals (Annex
Commission Decision 94/23/EC)

«  Guide for the European Technical Approval (ETA) document ETAG 004, March 2000 EOTA

5. Instructions for use

5.1 Qualified staff

THE INFORMATION PROVIDED IN THIS DOCUMENT MUST BE INTENDED AS SOME ADVICE FOR THE PROPER USE OF THE PRO-
DUCT IN RESPECT OF THE REGULATIONS ON THE OPERATOR’S SAFETY

In this policy’s drafting reference is made to qualified or expert staff, responsible for the mounting of the product.

5.2 Use scheduled by the manufacturer

The product is destined to be used for the purposes and usages outlined in the present policy. Every other usage is to be consi-
dered as improper and, because of this, dangerous and forbidden by the builder. The builder declines any responsibility for every

possible damage to people or things resulting from the non-observance of the directions given by this policy.

5.3 Storage and transport

The product must be preserved in a way to ensure its integrity. Pay attention to the storage modalities avoiding extreme envi-
ronmental situations (excessive heat sources, etc.) and possible agents that can damage the shape or structure in the storage or
transport phases. The builder declines any responsibility for every possible damage to people or things resulting from the non-
observance of the directions given by this policy.

5.4 Installation

INSTRUCT QUALIFIED STAFF FOR THE USAGE OF THE PRODUCT AND THE TASKS REQUIRED BY THE ACTIVITY

The fixing must be done by using press-fit dowels suitable to support the load and tensions induced by the profile itself and the
application of the coatings’ structures. For the fixing, please refer to the directions in the ETAG 004 Guide, March 2000, inherent
to the European approval of isolating systems.

®
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Giunto di dilatazione per cappotto

in pvc con rete F.V. 10x10
PVC Expansion joint for thermal
coating with glass fiber net 10x10

Certificato/Certificate ETAG 004

Lunghezza/Length: 250
Imballo/Packing: 20 pz

A: I-!-n - .—F

Profilo per finestre

in pvc con rete F.V.

PVC Profile for windows 9mm with glass
fiber net

Certificato/Certificate ETAG 004

Lunghezza/Length: 240
Imballo/Packing: 20 pz

ART: 4A50P

Profilo flessibile in pvc per archi
Flexible PVC profile for arches

Certificato/Certificate ETAG 004

Lunghezza/Length: 300
Lato/Side: 30 mm
Imballo/Packing: 50 pz




AR FOOPRA

Profilo in pvc con rete FV. per archi
PVC profile with glass fiber net for arches

Certificato/Certificate ETAG 004

Lunghezza/Length: 250

Imballo/Packing: 25 pz

Al SO0

Profilo cornice per sistemi a cappotto
PVC frame profile for coating systems

Articolo Lungh. |Spessore| Pezzi
Article Length | Thickness | Pieces
400P20 300 20 mm 20
400P30 300 30 mm 20
400P50 300 50 mm 20
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Rete cornice a “V” preformata
“V” preformed frame net

Lunghezza/Length: 200

Imballo/Packing: 10 pz

AL SO0ORUO

Rete cornice a “U” preformata
“U” preformed frame net

Lunghezza/Length: 200

Imballo/Packing: 10 pz
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Rete portaintonaco
Arancio maglia 10x10

Orange plaster net,
mesh 10x10

Rotolo/Roll: 1x50 mt

Rete per cappotto
bianca certificata

White net for coating
Certificato/Certificate
ETAG 004

Rotolo/Roll: 1x50 mt
Gram.: 160 gr/m?

CARATTERISTICHE 150PCS NORMA DI RIFERIMENTO CHARACTERISTICS 150PCS REFERENCE STANDARD
Altezza del rotolo (cm) 100 +1/-0 DIN EN 1773 Roll height (cm) 100 +1/-0 DIN EN 1773
Lunghezza nominale .
del rotolo (m) 50 2 [ Nominal roll length (m) 50
Numero dilfill per 10 em [ orio: (ZBCIRE(1X2) DIN 53853 BN P meedofithreadslper[Warp RIREEXE NG (1X2) DIN 53853

trama: 17 +/-1 10cm weave: 17 +/-1

Dimensione della ~4%5 Comp. method 4 Mesh size ~4x5 Comp. method
maglia (mm) PP-Q-S05 mesh (mm) PP-Q-S05
Peso (gr/m2) 160 +/- 8% DIN DIN EN 12127 5 | Weight (gr/m2) 160 +/- 8% DIN DIN EN 12127
Resistenza a trazione in | valore medio: > 1750 Tensile strength in Average value: = 1750
condizione iniziale 6 |. itial diti N/5
(N/5cm) Valore singolo: = 1550 initial condition (N/Scm) | gingle value: > 1550

! 4 2 50% del valore in condizione ini- Elacin:t . 2 50% of the value in the initial S
Resistenza a trazione 3 Tensile strength it
dopo li L Ziale 7 after agein condition

po 220 N/mm S =20 N/mm
(l:’ontenuto di ceneri 84 +-3 1SO 1887 8 Aosh content 84+-3 1SO 1887
(%) (%)
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ART: 40=

Profilo PVC STOP
PVC stop profile

Certificato ETAG 004

Lunghezza/Length: 250

Spessore/thickness: 3 mm

Lato/Side: 3 x 12,5 mm

Imballo/Packing: 25 pz

Impiego/Use: interno/indoor ed esterno/outdoor
Materiale/Material: pvc + net FV. 165 g/mq

IR
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ART: 406

Profilo PVC STOP
PVC stop profile

Certificato ETAG 004

Lunghezza/Length: 250

Spessore/thickness: 6 mm

Lato/Side: 6 x 12,5 mm

Imballo/Packing: 25 pz

Impiego/Use: interno/indoor ed esterno/outdoor
Materiale/Material: pvc + net FV. 165 g/mq




ART. 410

Profilo PVC STOP
PVC stop profile

Certificato/Certificate ETAG 004

Lunghezza/Length: 250

Spessore/thickness: 10 mm

Lato/Side: 10 x 12,5 mm

Imballo/Packing: 25 pz

Impiego/Use: interno/indoor ed esterno/outdoor
Materiale/Material: pvc + net FV. 165 g/mq

1
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ART: AO00R

ANGOLARE PVC ROMPIGOCCIA
C/RETE 12,5 X 250

Angular PVC drip edge for base with
glass fiber net 12,5x250

Certificato/Certificate ETAG 004

Lunghezza/Length: 250

Impiego/Use: da utilizzare in combinazione

con il profilo di partenza/to be used in combination
with the starting profile

Materiale/Material: pvc + net FV. 160gr/mq




TASSELLI ESPANSIONE CC
BENESTARE TECNICO EUROPEO ETA 12/0334

EXPANSION PVC ANCHORS
(EUROPEAN TECHINCAL APPROVAL ET.

570 10X70
590 10X90
5110 10X110
5130 10X130
5150 10X150
5180 10X180
5210 10X210
570P 10X70
590P 10X90
5120P 10X120
5140P 10X140
5160P 10X160
5180P 10X180
5200P 10X200
5220P 10X220

SCHEDA TECNICA / DATA SHEET

S

ha

I20S620°

|

Lo spessore fissabile dal tassello non & dato solo dallo spessore del pan-
nello isolante (hd), vanno infatti sommati anche lo spessore dello strato
di collante, circa 1cm, e dell’eventuale vecchio intonaco, circa 2 cm (t ).
Quindi la scelta della Lunghezza/Length del tassello va fatta secondo la
formula:

La= hef + sfix = hef + hd + ttol

a "

The fixable thickness from the pvc anchor is not given only by the
thickness of the insulating panel (hd), you must also be added the

g h1 La:lunghezza tassello

h, = Profondita del foro / depth of the hole thickness of adhesive, about 1cm, and of the possible preexisting plaster,
hg = Profondita di ancoraggio / depth of anchorage about 2 cm (t_). Then the choice of the length of the pvc anchor must be
d .. = Diametro del tassello / pvc anchor diameter tol -
S,. = Spessore fissabile / fixable thickness made according to the formula:
h, =Spessore pannello isolante / isdating panel thickness - -
t:l = Spessore collate pil intonaco preesistente / La= hef + sfix = hef + hd + ttol
Thickness adhesive more preexisting plaster
L, =Lunghezza/Length del tassello / length pvc anchor

CALCESTRUZZO MATTONE PIENO MATTONE FORATO CALCESTRUZZO CALCESTRUZZO
ALLEGGERITO CELLULARE




VC CON PERNO ACCIAIO Etagoia
ORS WITH STEEL PIN Etagoia

CON PERNO ACCIAIO Etagoia
NCHORS WITH STEEL PIN Etagola

CALCESTRUZZO

MATTONE PIENO

570IE 10 X 70

590IE 10 X 90

51101E 10 X 110
5120IE 10 X 120
5140IE 10 X 140
5160IE 10 X 160
5180IE 10 X 180
5200IE 10 X 200
5220IE 10 X 220
5260IE 10 X 260

508-115 8 X115
508-135 8 X135
_ 508-155 8 X155
BT — 508175 8 X175
508-195 8 X195
508-215 8 X215

MATTONE FORATO

CALCESTRUZZO
ALLEGGERITO

CALCESTRUZZO
CELLULARE
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ART. 525

Pannello nervato portaintonaco
in acciaio zincato

Galvanized steel mesh

Spessore/Thickness: 0,25 mm
Imballo/Packing: 20 pannelli/panels

Peso per mqg/ Weight for mq: kg 0,87 ca

o Peso per pannello/Piece weight: kg 1,3 ca

el il il gl gl il
3 e

Materiale/Material: lamiera zincata/
galvanized steel sendzimir

Dimensioni pannello/Mesh: 2,50 x 0,60 m
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Pannello nervato portaintonaco
in acciaio zincato

Galvanized steel mesh

Spessore/Thickness:: 0,30 mm

Imballo/Packing: 20 pannelli/panels

Peso per mg/Weight for mq: kg 1,1 ca

e Peso per pannello/Piece weight: kg 1,65 ca

Materiale/Material: lamiera zincata/
galvanized steel sendzimir

Dimensioni pannello/Mesh: 2,50 x 0,60 m
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ART. 550

Pannello nervato portaintonaco
in acciaio zincato

Galvanized steel mesh

Spessore: 0,50 mm
Imballo/Packing: 20 pannelli/panels

Peso per mg/Weight for mq: 1,70 kg ca

Peso del pannello/Piece weight: 2,6 kgca e

Materiale/Material: lamiera zincata/
galvanized steel sendzimir

e e e -, S D O e i

Dimensioni pannello/Mesh: 2,50 x 0,60 m

®
La AFFNMJ— € un pannello nervato stirato. Puo essere utilizzato per tutti
i tipi di controsoffitti, riprese di getto, casseri a perdere, solette in nervato me-
tallico e c.a. Fa da armatura ad un intonaco nuovo sopra un intonaco degra-
dato. Grazie alla sua facile sagomatura, si puo utilizzare come armatura per la

ricopertura di: canne fumarie, condotti di condizionamento, idraulici ed elettrici.
®

The AFFJW{M is a ribbed ironed panel. It can be used for all kinds
of false ceilings, construction joints, formwork, slabs in ribbed metal
and reinforced concrete. It acts as an armor for a new plaster on a
degraded one. Thanks to its easy shaping, it can be used as an armor
for covering: chimneys, air conditioning, plumbing and electrical ducts.
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Gli spessori e i pesi sono indicati con tolleranza UNI 5691-67 e UNI 5753-75 Per una perfetta conservazione dei materiali si
raccomanda di immagazzinare i prodotti in ambienti asciutti, ben areati e al coperto.

Thicknesses and weights are specied with tolerance UNI5691-67 and UNI5753-75. For a perfect conservation of the mate-
rials, we recommend to store the products indoor in a dry, well-aired space.
N Pl " \ B
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LA DITTA SI RISERVA DI MODIFICARE IN QUALSIASI MOMENTO LA STRUTTURA DEI PRODOTTI
AFFINT LTD RESERVES ITSELF TO MODIFY THE STRUCTURE OF ITS PRODUCT IN ANY MOMENT.
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ART. RFG

Rete fermagetto standard
Standard jet stop net

Fermagetto zincato stirato utilizzato come cassero a
perdere nei giunti di lavoro. Buona ripresa dei getti.
Sard fissato all’armatura principale utilizzando legacci
metallici posizionati a distanza opportuna per contenere
la spinta del calcestruzzo.

Conferisce ai manufatti un’ulteriore protezione al
calcestruzzo e nella fase normale di invecchiamento
e nell’eventualita di esposizione al fuoco si oppone al
repentino distacco del copri ferro.

Lapplicazione di intonaco e rivestimento esterno e
notevolmente facilitata e garantita grazie alla finitura
che risulta dopo aver effettuato il getto.

Lutilizzo permette la fuoriuscita di acqua in eccesso,
ma non l'uscita del materiale cementizio, creando cosi
un’ideale equilibro nell'impasto finale.

Stretched galvanized clamp used as disposable
formwork in work joints. Good recovery of the jets.

It will be fixed to the main reinforcement using metal ties
positioned at a suitable distance to contain the thrust of
the concrete.

It gives the artefacts further protection to the concrete
and in the normal aging phase and in possible exposure
to fire it prevents the sudden detachment of the iron
covering.

The application of plaster and external covering is
considerably facilitated and guaranteed thanks to the
finish that results after casting.

The use allows the escape of excess water, but not
the exit of the cement material, thus creating an ideal
balance in the final mix.
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Art. Nr. Misure spessore alt.aletta pz/cf mgq/cf cf/pallet
RFG30 220 x 30 0,5 20 10 6,6 48
RFG40 220x 40 0,5 20 10 8,8 25
RFG50 220 x50 0,5 20 10 1 25
RFG60 220 x 60 0,5 20 10 13,2 25







Tagliapolistirolo professionale
Professional styrofoam cutter

Grazie alle dimensioni e al peso ridotti,
puo essere utilizzato con semplicita in
diverse situazioni.

Il cavalletto permette una lavorazione

piu rapida e facilita gli spostamenti.

Thanks to its dimensions and reduced
weight, it can be easily used in different
situations. The stand allows you a faster
processing and facilitates any displace-
ment.

Dati tecnici / Technical specifications:

Completa di/Equipped with Potenza / Power: 200 W
MORSETTO PER PONTEGGIO Profondita / Depht: 0-330 mm
SCAFFOLDING CLAMP Tensione nominale in uscita /
;IEDISTALLO CON RUOTE Rated output voltage: 230 volt
WHEELED PEDESTAL Peso / Weight: 16 Kg
k. Max. taglio Altezza /
2 FILI DA TAGLIO Max. cut Height: 1370 mm
2 CUTTING WIRES Max. taglio Profondita /
Max. cut Depth: 0-330 mm
Struttura / Structure: Acciaio e Legno /

Steel and Wood

f:ji O Morsetto
Piedistallo {7 " Filo di ricambio x 2 ponteggio
con ruote / i /| Cutting wire x2 BSC 137/
Wheeled ’fé % Lunghezza: 140cm . Scaffolding
pedestal "ﬁ Length: 140cm i clamp BSC 137

54



ART. TGIVI =200

Tagliapolistirolo manuale
Manual styrofoam cuttertrack

Taglio piu rapido, pulito e senza sforzo
dell’isolamento in polistirene espanso ed estruso
(P.S.E. e X.P.S.). Taglio preciso senza sbavature ne
polvere e senza corrente elettrostatica.

Il sistema di ventilazione consente un uso continuo
del dispositivo.

Fornita di:

« Lama da 200mm

» Spazzola metallica

« Chiave di fissaggio per lama

Faster, clean and effortless cut of the foamed and
extruded polystyrene isolation (P.S.E. and X.P.S.).
Precise cut without burrs nor dust, plus without
electrostatic current.

The ventilation system enables a perpetual use
of the device.

Equipped with:

« 200 mm blade

« Metal brush

« Attachment key for the blade

Technical specifications:

Tensione / Tension: 230 volt

Potenza / Power: 320 watt

Peso / Weight: 600 grammo

Lunghezza / Length: 260 mm

Temperatura massima /

Maximum temperature: 550 °C
Temperatura / Temperature 315° farhenheit

)




Trancia universale per profili in cartongesso
Universal Guillotine for plasterboard profile

Taglio / Cut:
fino a 125 mm max di larghezza
Up to 125 mm max width

fino a 60 mm max di altezza
Up to 60 mm max height

Caratteristiche/Features:
® Risparmio di tempo/Time saving
¢ Silenzioso/Silent

® Nessun permesso speciale da richiedere in zone sensibili/

No special permission to ask in sensitive areas

® Nessun rischio di incendio a causa della mancanza di scintille/
No risk of fire because of the lack of sparks
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